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Goed Redelijk Slecht
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Makkelijk Representatief Moeilijk
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40%
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Uitstekend

Prima, maar andere tentamenplatformen hebben mijn voorkeur

Slecht, deze manier van tentaminering werkt niet naar behoren

85%

15%

Duidelijk, mij was helder wat er van mij op het tentamen verwacht werd

Onduidelijk, ik wist niet goed wat er van mij werd verwacht werd




